



Resposta ao Requerimento nº 1497/2023

Autoria: ANDRÉ AMARAL

Assunto: *Informações sobre melhorias para o escoamento de água das chuvas na Rua Capivari.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 1 de novembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



À S.S.P.,

Em atendimento ao Requerimento nº 1497/2023, solicitando informações sobre melhorias para o escoamento de água das chuvas na Rua Capivari, informo que:

1. Já foi feito, ou está em andamento, levantamento planialtimétrico e hidrológico de toda área de influência para que seja possível a elaboração de projetos para a melhoria do escoamento das águas pluviais na Rua Capivari?

Resposta: Não.

2. Em caso positivo, quais são os projetos decorrentes do estudo? Qual o prazo para a realização das melhorias?

Resposta: Prejudicada.

3. Em caso negativo, qual é o prazo para que sejam iniciados os estudos e levantamentos planialtimétrico e hidrológico de toda área de influência a fim de que sejam feitos os projetos adequados para a solução do problema do excesso do acúmulo de água no local pela demora no escoamento?

Resposta: Prejudicado, considerando que não há previsão orçamentária.

D.I.U., em 25 de outubro de 2023.

Eng.º Caio Cesar Ceccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.
C.R.E.A.: 060160791-4

Eng.º Mário Ivo Mengon
Secretário da S.S.P./P.M.V.
C.R.E.A.: 5060187/117